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令和６年度 第１回 瑞浪市地域福祉計画推進委員会 会議録 

■日  時：令和６年５月 30日（木） 午後１時 00分～午後２時 30分 

■場  所：瑞浪市役所 ２階大会議室 

■出席委員：隅田 博、水向裕樹、熊澤清和、石川文俊、南波行伸、永井拓己、 

加藤誠二、櫛田龍宏、小栗佐知子、須藤茂美、野々垣直美、江口研、 

木股恵子、近藤寿子、築山さつき（名簿順、敬称略） 

■欠席委員：なし 

■事 務 局：瑞浪市健康福祉部 

       小木曽昌弘（健康福祉部長）、和田光浩（社会福祉課長）、和田美鈴（健康 

       づくり課長）、深谷直人(社会福祉課課長補佐兼厚生援護係長)、尾﨑亨（社 

       会福祉課福祉政策係長）、日比野美佳（健康づくり課健康づくり係長） 

      瑞浪市社会福祉協議会 

       岩島夕夏（地域福祉係長）、山田高敬（地域福祉係主任） 

株式会社中部タイム・エージェント 

桐山元司、森麻衣子、伊藤久美子 

■次 第： 

１．開会のことば 

２．委嘱状の交付 

３．市長のあいさつ 

４．出席委員数の報告 

５．委員自己紹介 

６．会長及び副会長の選出 

７．議題 

（１）会議の運営について・・・資料１－１、１－２ 

（２）第５期瑞浪市地域福祉計画の概要・・・資料２－１、２－２ 

 （３）アンケート調査結果報告・・・資料３ 

 （４）計画策定スケジュール・・・資料４ 

 （５）その他 

・福祉懇談会の開催について 

 ８．閉会のことば 

 

■内  容： 

１．開会のことば 

【事務局】開会あいさつ 

 

２．委嘱状の交付 隅田 博委員に代表交付 
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３．市長のあいさつ 

 

４．出席委員数の報告 

【事務局】（委員 15名全員出席により会議が成立していることを報告） 

 

５．委員自己紹介 

 

６．会長及び副会長の選出 

  会長：石川文俊委員、副会長：須藤茂美委員 

 

 （会長・副会長あいさつ後、市長退席） 

 

７．議題 

【会長】それでは議長を務めさせていただきます。誠に申し訳ございませんが、距離も十分 

とられているということで、マスクを外して議事進行させていただきます。マスクを着 

けておられる方も見えますがご了承ください。 

 

（１）会議の運営について 

【会長（以下、議長）】それでは、議事（１）会議の運営についてです。今回は、第１回の 

委員会ですので、はじめに会議の運営についてお諮りします。委員会規則において、委 

員会の運営に関し必要な事項は、会長が委員会の諮って定めることとされております。 

事務局から説明をお願いいたします。 

【事務局】（資料１－１、資料１－２説明） 

【議長】ありがとうございました。ただいま説明があったとおり、会議は公開で行うことと 

し、運営・傍聴については、規定どおりということでよろしいでしょうか。 

（発言なし） 

   ご異議がないようですので、規定に従い進めてまいります。 

   事務局に再度確認しますが、本日、傍聴を希望されている方はいらっしゃらないとい 

  うことでよろしかったでしょうか。 

【事務局】はい、いらっしゃいません。 

【議長】はい、ありがとうございました。では、引き続き進めて参ります。 

 

（２）第５期瑞浪市地域福祉計画の概要 

【議長】それでは、議事（２）瑞浪市地域福祉計画の概要について、事務局から説明をお願 

いします。 

【事務局】概要についてご説明をさせていただきます。資料２－１は第４期の冊子及び概要 
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版がこちらにあたります。こちらの資料に関しましては、またお時間がございます時に 

お目通しをいただければと思います。今回第５期の計画を定めるにあたり、ご参考にし 

ていただければと思います。それでは資料２－２「地域福祉計画の基本的な考え方」の 

資料をご覧になっていただければと思います。（資料２－２説明） 

【議長】ありがとうございました。ただいま説明があったわけですが、ご質問があればお願 

いします。少し時間を取りますのでもう一度目を通していただきたいと思います。皆さ 

んが全員同じ理解をしているということも余りないと思いますので、この際せっかく 

ですので今後１年間通して会議を進めていく上で必要なことですので、言葉の意味あ 

るいはもう少し掘り下げて説明してほしい部分など、どんなことでも結構ですので質 

問をしていただければと思います。よろしくお願いします。 

（質疑無し） 

【議長】よろしかったでしょうか。今後も会議がありますし、担当者もいつでも市にみえる 

と思いますので、家に帰ってまた目を通していただきながらこのことについてもう少 

し説明がほしいとか資料があったらということがございましたら、遠慮なく言ってい 

ただければ対応していただけることかと思っております。よろしくお願いいたします。 

   それでは、特に質問もないようですので次に移ります。 

 

（３）アンケート調査結果報告 

【議長】議事（３）アンケート調査結果について、事務局より説明をお願いします。 

【事務局】（資料３「市民アンケート調査の実施概要」の説明） 

アンケートの各種項目の詳細な分析に関しまして、計画を支援していただいており 

ます株式会社中部タイム・エージェント様から詳細を説明させていただければと思い 

ます。 

資料３「市民アンケート調査結果から見えてくる地域福祉の課題やニーズ」の説明 

【議長】中部タイム・エージェント様ありがとうございました。事務局の方から何か補足が 

あればご説明をお願いしたいのですが、よろしいでしょうか。 

（事務局からの補足は無し） 

【議長】只今の説明についてご意見・ご質問がある方はお願いします。 

 （質疑無し） 

【議長】特によろしいでしょうか。このアンケート調査の結果は今後の会議に非常に重要な 

資料・数値になるかと思いますので、また再確認をよろしくお願いします。 

   それでは特に質疑はないようですので、次に移ります。 

 

（４）計画策定スケジュール 

【議長】それでは議事（４）計画策定スケジュールについて、事務局より説明をお願いしま 

す。 



4 

 

【事務局】資料４の説明 

【議長】只今の説明について何か質疑はございますでしょうか。 

（質疑無し） 

【議長】特によろしいでしょうか。それでは特にないようですので、次に移ります。 

 

（５）その他 

【議長】議事（５）その他についてです。事務局から提示されている議事は以上となります 

が、その他事務局から追加の議事等ありましたらお願いします。 

【事務局】資料はございませんが、先ほど申し上げました住民ワークショップということで 

福祉懇談会というものを市内１か所で行いたいと考えております。時期に関しまして 

は未定となっておりますが、大体７月から８月に掛けてを予定してございます。また時 

期が決まりましたらお声掛けを各地区及び団体様でお願いできたらと思います。また、 

今後広報等で周知を行って参りますのでどうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

【議長】これについては我々委員の出席はどうなりますか。 

【事務局】委員の出席依頼は現状では考えておりません。ただ、ご希望であれば是非とも参 

加いただきたいです。 

【議長】参加の依頼はないが、参加してもいいということでしょうか。 

【事務局】自主的に参加いただくことは大変ありがたいことですのでよろしくお願いいた 

します。 

【議長】ありがとうございました。 

【事務局】また日にちが決まりましたら皆様には日程等わかるものをお送りさせていただ 

きますので、周囲の方々にお声掛けいただければと思いますのでよろしくお願いいた 

します。 

【議長】ありがとうございました。特に質疑等もなく進んできたわけですが、今後の議事進 

行について重要なことですので、色んな屈託のない意見を聞きながら、もう少し肩の力 

を抜いて意見交換できればいいと思っております。よろしくお願いいたします。 

   それでは議事進行にご協力いただきありがとうございました。以上で事務局に進行 

をお返しいたします。 

 

８．閉会 

【事務局】（健康福祉部長あいさつ） 

 


